



C/2024/90042

10.7.2024

**Sprostowanie do ogłoszenia o konkursie otwartym — EPSO/AD/410/23 — Administratorzy
w dziedzinie transportu (AD 7)**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C, C/2023/4, 5 października 2023 r.)

Strona 2, sekcja 1 „PRZEPISY OGÓLNE”:

zamiast: „Pożądana liczba laureatów: **80**.”,

powinno być: „Pożądana liczba laureatów: **220**.”.
